
Asfaltni trak Klanjec-Zalog—Drglarija
V torek, 8. junija, so se v Zalogu (v KS Škoflji-

ca) zbrali vaščani in z njimi mnogi gostje, ki še
pred letom dni niso upali na glas sanjati o cesti, ki
je ta dan postala zanje resničnost. Predsednik
gradbenega odbora Zvone Pelko je ob tej prilož-
nosti zbranim tudi spregovoril: »Potrdil se je na-
ravni zakon, sprostila se je energija, ki se je leta in
leta kopičila v nas samih in okolici in tb leto so
zvezde kljub neugodnemu času nakazale kombi-
nacijo udejanjanja. S cesto je Zalog in svet okoli
njega pridobil vsestransko vrednost. Poleg udob-
ne vožnje, ki je že sama po sebi odraz razvitosti
kraja, pomeni urejeno cestišče tudi temelj ureja-
nja dvorišč in okolice. Nekaj se je v preteklih
tednih mimogrede že uredilo, mnogo pa bo po-
trebno še narediti, kar velja predvsem za ukroti-
tev razdiralnih voda ob nalivih. Sanirano je bilo
veliko smetišče v jarku ob poti in s tem še ena čma
točka. Organiziran odvoz smeti se prične v na-
slednjih dneh. Položen je električni kabel za bo-
dočo javno razsvetljavo. Izpričana je bila vaška
solidarnost z zaselkom Drglarija, tako kot pri
napeljavi vode in telefona. Po brigadirsko lahko
rečemo, da smo gradili cesto in cesta je gradila
nas. Problemi so nas zbližali, zahtevali so sodelo-
vanje in trezen dogovor. Te odnose je potrebno

spraviti v bodoče še na višjo raven, zato pozivam
vse prisotne, da to razumejo, ker le-to vodi v bo-
gatejše kulturno življenje.«

Ob zahvali vsem, ki so pomagali in sodelovali
pri tej gradnji, so se zahvalili Egonu Breitenber-
gerju — članu občinskega IS, Pavletu Klavsu iz
Mestnega sekretariata za komunalo, izvajalcem
Cestnemu podjetju Ljubljana, predsedniku KS
Škofljica gospodu Jurkoviču, župniku gospodu
Petru Kvaterniku, predsedniku nadzornega odbo-
ra gospodu Zdenku Koprivi in seveda vsem čla-
nom gradbenega odbora, ki so se izkazali z nese-
bičnim delom in materialnimi prispevki. Ob ko-
račnici dobrepoljske godbe je nato najstarejša
vaščanka — devetdesetletna Pirčeva mama - pre-
rczala simboličen trak in cesta je resničnost posta-
la. V središču vasi bodo zasadili skupno vaško
lipo, ki jih bo s srčno obliko listov opozarjala na
medsebojno ljubezen. In ko bo zrasla, če jo bodo
pridno zalivali, bodo v njeni senci pripovedovali
vnukom tisto dolgo zgodbo, kako so se nekoč
blatni kolovozi spremenili v cesto. Mogoče pa ob
tem še zgodbo, kako so Zalog spremenili v Zali
log!

In po stari slovenski navadi so družno proslavili
svoj cestni uspeh do poznih ur.


